

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Lipence
Jméno autora:	Filip Rajman
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autor si na základě rešerší udělal poměrně záhy představu o výsledné formě domu. Práce na studii postupovala systematicky a pravidelně, student je velmi vnímavý na podněty při konzultacích a je velmi samostatný při hledání řešení. Zejména při hledání provozních vazeb v interiéru se projevila autorova dobrá zkušenost s navrhováním architektonickým i stavebně technickým. Často vznikaly provozní varianty, tak aby se dosáhlo dobrého optimálního výsledku.

Architektonický koncept je sice tradiční, je ale zpracován velmi kultivovaně. Student intenzivně pracoval na výsledném výrazu domu ve všech materiálových a technických detailech. Je možná trochu škoda že výsledná vizualizace v šedivých tónech trochu potírá záměrný kontrast mezi pojetím sklovláknitých desek na hlavním objektu a dřevěnou charakteristikou křídla do zahrady. Provozně je dům zpracován velmi pečlivě a veškeré detaily dispozic byly hodně ověřovány variantně. Dům splňuje veškeré atributy standardního rodinného bydlení v příměstské části Prahy. Dobře je zpracována vazba obytného prostoru na terasu a exteriér jako takový.

Stavebně technická část je zpracována na velmi vysoké úrovni a je odrazem celkového přehledu studenta o problematice.

Práce je úplná, srozumitelná a grafická úroveň s výše uvedenou poznámkou je také velmi dobrá.

Na práci si cením zejména preciznost a samostatnost.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.6.2021

Podpis:

